

Sindikata pomoraca Hrvatske
Fiorella la Guardie 13, Rijeka

Strukovni sindikat pomoraca Jadrolinije
Nikole Tesle 3A, Zadar

Skupština Jadrolinije:
Ministar mora, prometa i infrastrukture
Ministar financija
Ministrica turizma

Nadzorni odbor Jadrolinije:
Predsjednik

Rijeka, Zadar 12. srpnja 2021. godine

PREDMET: ZAKLJUČCI SASTANKA ODRŽANOG 07.07.2021. GODINE U MPPI

Poštovani,

Dobili smo na uvid "Zaključke sa sastanka održanog 07.07.2021. u Ministarstvu pomorstva(?), prometa i infrastrukture" na kojemu je "kratko sudjelovao i državni tajnik g. Josip Bilaver", a potpisan je od predsjednika Uprave Jadrolinije.

Navedeni dokument jasno implicira da se predmetni sastanak održao u Ministarstvu mora (logički, i u organizaciji tog Ministarstva obzirom da je uobičajeno da se takvi sastanci inače održavaju u zgradi Jadrolinije) i uz sudjelovanje državnog tajnika.

Dopis sa zaključcima dostavljamo u prilogu.

Sindikata pomoraca Hrvatske (SPH) i Strukovni sindikat pomoraca Jadrolinije (SSPJ) nisu pozvani na predmetni sastanak na kojemu su očigledno pregovarani zaključci koji se odnose i na pomorce - članove ova dva sindikata.

U svrhu daljnjih korektnih odnosa i suradnje tražimo Vaše očitovanje:
Iz kojeg razloga je Ministarstvo propustilo pozvati SPH i SSPJ?

Ukoliko Ministarstvo nije organiziralo predmetni sastanak tražimo da se o tome pismeno očitujete kako bismo isto pitanje postavili Upravi Društva Jadrolinije.

Ovaj potez je uistinu bez presedana u dugogodišnjoj suradnji i socijalnom partnerstvu između sindikata i MMPI odnosno Društva koje je u stopostotnom vlasništvu RH, te podsjećamo,

kontrolirano od strane Skupštine: Ministra mora, prometa i infrastrukture, Ministra financija i Ministrice turizma.

Ovim činom potvrđuje se **otvorena diskriminacija i neskriveno favoriziranje jednog sindikata.**

Inzistiramo na Vašem hitnom odgovoru!

S poštovanjem

Za Sindikat pomoraca Hrvatske
Neven Melvan, glavni tajnik



Za Strukovni sindikat pomoraca Jadrolinije
Ivan Srzentić, predsjednik

